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Cas n°6
CEDEZ LE PASSAGE —'

A ce type d'intersection, tout
conducteur doit céder le passage
aux usagers venant de gauche ou
de droite.

D'aprés le code de |a route. Article R.415-8

Les usagers circulant sur l'autre route 7
rencontrent i'un de ces deux panneaux : ,&

Cas n°8

ROND POINT _/I :

Dans ce type de carrefour,
sans signalisation, c'est la
regle de la priorité a droite qui
s'applique.

L Le panneau “cédez e
passage” fici, & la fin
d‘une bande cyclable)
implique de céder le
passage aux véhicules
venant de droife ou de
gauche, mais n'oblige
pas & un arrét
— neftement marqué -
comme le stop.

Cas N°9
LE CARREFOUR
A SENS GIRATOIRE

Tout conducteur abordant un
carrefour a sens giratoire est
tenu, quel que soit le classe-
ment de la route qu’il
s'appréte & quitter, de céder le
passage aux usagers circulant
sur la chaussée qui ceinture le
carrefour a sens giratoire.
Le parcours doit s'effectuer en circulant & droite.

D'aprés le code de |a route. Article R.415-10

Cas n°7 e
LE STOP | \

A un STOP, tout conducteur doit
marquer un temps d’arrét a la
limite de la chaussée abordée, céder
le passage aux véhicules circulant sur
I"autre route et ne s’y engager
qu'aprés s'étre assuré qu'il peut le
faire sans danger.

D'aprés le code de la route. Article R415-6

Les usagers circulant sur l'autre route 7
rencontrent I'un de ces deux panneaux ; 4

Le stap : il impose un temps d‘arrét obligatoire (les usagers de deux
roues doivent poser un pied & terre)
s Y

Cas N°10 i
PASSAGE A NIVEAU SIGNAL AUTOMATIQUE

Quand un train va passer, les feux
rouges clignotants s’allument, une
sonnerie retentit, puis les demi-

barriéres s'abaissent. Pendant

tout ce temps, il est formellement
interdit de franchir le passage a
niveau.

ATTENTION : il peut y avair deux trains
qui se suivent ou se croisent.

Le passage n'est autorisé qu'un fois les barriéres
relevées et le feu rouge éteint.

Bien que clignotant, ce feu rouge signifie arrét absolu
alors gue le feu clignotant orange que I'on peut trouver
dans la circulation signifie * prudence ralentir”.







Exercice 4 : Pierre circule a cyclomoteur et arrive, a chaqois & une intersection (un
carrefour). Dans chacune de ces intersectionsidggmlisations peuvent étre différentes. Lis
trés attentivement la description des différenténes et compléte le tableau en fonction des
différentes situations auxquelles il est confranté

1) Dessine, sur le plan, le ou les panneaux gguipént l'intersection, ainsi que, le cas
écheéant, le marquage au sol qui convient. .

2) Donne le numéro de cas dans fA°Zolonne et dans 1a°% colonne, les régles et le
comportement que le cyclomotoriste doit observersqoil aborde chacune de ces

intersections
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Exercice 6 : Le débridage est risqué
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Exercice 7 : les dangers de la vitesse
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